
Odborný posudok k otázke oprávnenosti priznania si titulov futbalového 

majstra Slovenska za roky 1926, 1927, 1930 a 1932 klubom ŠK Slovan 

Bratislava, a. s. 

 

Úvod do organizácie futbalu na území Československej republiky po roku 1918 

s dôrazom na Slovensko 

 

Organizácia futbalu v novovzniknutej Československej republike (ČSR) bola po roku 1918 

veľmi komplikovaná a zložitá, pričom daný stav pretrval po celé 20. roky a čiastočne 

i v 30. rokoch 20. storočia. Bolo to obdobie častých sporov o charakter majstrovských súťaží 

či o kompetencie jednotlivých zväzov a žúp. Pred prvou svetovou vojnou už v českých 

krajinách existoval Český svaz footballový (ČSF), ktorý si logicky robil nárok na vedúce 

postavenie aj v nových spoločensko-politických pomeroch. Takmer ihneď po vyhlásení ČSR 

sa však v Prahe konštituovala Čs. obec sokolská (ČOS), ktorá mala ambíciu združovať 

v rámci svojej organizačnej štruktúry i futbal. Svoje štruktúry ale začal dobudovávať i ČSF, 

ktorý si k pôvodným ôsmim českým župám priradil i dve moravské a dve slovenské, 

menovite bratislavskú a košickú. Okrem sporov medzi ČSF a ČOS sa objavili tiež 

nedorozumenia v rámci samotného ČSF, konkrétne medzi vedením zväzu a Stredočeskou 

župou, ktorá mala výsadné postavenie a združovala najlepšie a najpopulárnejšie české kluby 

AC Sparta a SK Slavia. 

Na Slovensku bola situácia podobná. V októbri 1919 vznikol Slovenský futbalový zväz, ktorý 

však mal oficiálny názov Szlovenszkói Labdarúgók Szövetsége (SzLSz) a v podstate bol 

akýmsi pokračovateľom Magyar Labdarúgog Szövetsége (MLSz) ešte z čias Uhorska. 

Respektíve SzLSz riadili funkcionári maďarských klubov, ktorí nechceli ani v nových 

pomeroch prísť o svoj vplyv na riadenie futbalu na Slovensku. SzLSz zaregistroval kluby bez 

národnostného rozdielu, celkovo 86 a prevahu v ňom mali kluby maďarské, nemecké 

a židovské.
1
 Podobná situácia bola neprijateľná pre slovenských i českých funkcionárov, 

navyše v tomto období sa začali konštituovať jednotlivé národnostné zväzy. V roku 1921 sa 

ČSF premenoval na Česko-slovenský svaz footballový (ČSSF), aby sa následne prijal návrh 

na vytvorenie Česko-slovenskej asociace fotoballovej (ČSAF), ktorá by združovala všetky 

národné zväzy (česko-slovenský, nemecký, maďarský, poľský a židovský) 
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v ČSR.
2
  

Teda v rámci ČSAF, ktorá definitívne vznikla 23.marca 1923 pôsobil česko-slovenský ČSSF, 

ďalej nemecký DFV, maďarský MLSz (vznikol po zániku SzLSz) a židovský futbalový zväz 

(poľský zväz v ČSAF nefiguroval). Išlo o dodržanie vtedajších smerníc FIFA, podľa ktorých 

mali vznikať samostatné národnostné zväzy a tie mali následne v republike vytvoriť jednu 

asociáciu, ktorá by ich združovala.
3
 Existoval tiež pokyn z vedenia ČSSF, že sa členmi 

slovenských žúp môžu stať iba slovenské kluby. Pod pojmom slovenský klub sa nemyslel 

územný princíp, ale národnostný, resp. v akom jazyku ten ktorý klub viedol svoju úradnú 

agendu.
4
 

Na Slovensku  teda fungovali dva samostatné zväzy, ČSSF a MLSz (združoval i nemecké 

a židovské kluby z územia Slovenska), ktoré riadili svoje vlastné majstrovské súťaže. V rámci  

ČSSF na Slovensku vznikli nakoniec tri futbalové župy : západoslovenská, stredoslovenská (o 

niečo neskôr sa rozdelila na stredoslovenskú a juhoslovenskú futbalovú župu) 

a východoslovenská. Prvé ako tak organizované  župné majstrovstvá sa na Slovensku 

uskutočnili v roku 1922. V západoslovenskej župe vyhrali futbalisti I. ČsŠK Bratislava, 

v stredoslovenskej mužstvo Slávia Banská Bystrica a vo východoslovenskej AC Spišská 

Nová Ves. Následne sa stretli v boji o finále majstrovstiev Slovenska, ktoré sa označovali ako 

majstrovstvá Slovenska ČSSF (keďže sa ho nezúčastnili maďarské, nemecké a židovské kluby 

z územia Slovenska). V prvom zápase nastúpila Slávia Banská Bystrica v Spišskej Novej Vsi 

a domáci v ňom podľahli Banskej Bystrici v pomere 0:2.  

Proti I. ČsŠK Bratislava futbalisti Spišskej Novej Vsi ani nenastúpili a tak sa o titul majstra 

Slovenska ČSSF stretli Slávia Banská Bystrica a I. ČsŠK Bratislava. Vzájomný súboj sa 

uskutočnil 9. septembra 1922 na ihrisku v Banskej Bystrici a zvíťazili v ňom futbalisti I. 

ČsŠK Bratislava v pomere 1:2. Mužstvo I. ČsŠK Bratislava bolo síce označené vďaka tomuto 

víťazstvu za majstra Slovenska ČSSF a mohlo sa zúčastniť aj bojov o titul majstra ČSR 

ČSSF, avšak nestretlo sa v priamom súboji o titul absolútneho majstra Slovenska so 

zástupcom maďarských či nemeckých klubov, ktorí hrali na Slovensku svoju vlastnú súťaž 

v rámci MLSz. Z tohto dôvodu môže byť majstrovský titul z roku 1922 spochybniteľný. 
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Majstrovstvá Slovenska ČSAF 

 

V roku 1925 schválila ČSAF návrh na usporiadanie amatérskych majstrovstiev ČSAF. Nešlo 

o klasickú ligovú súťaž, ale o súťaž s vylučovacím systémom. Rok predtým dala totiž ČSAF 

všetkým klubom v ČSR možnosť, aby sa rozhodli, či budú fungovať na profesionálnej alebo 

amatérskej báze. K profesionálnemu zriadeniu sa neprihlásil ani jeden klub zo Slovenska a tak 

z tohto dôvodu nemohli tieto kluby štartovať v profesionálnej ligovej súťaži. Do spomenutých 

amatérskych majstrovstiev ČSAF, ktoré dostali názov ,,Od Šumavy k Tatrám“ sa z územia 

Slovenska mohli kvalifikovať iba majster Slovenska ČSSF a majster Slovenska MLSz. 

Majstrom Slovenska ČSSF sa opätovne stali vďaka víťazstvu nad Sláviou Lučenec v pomere 

6:1 futbalisti I. ČsŠK Bratislava. Prvý zápas v rámci amatérskych majstrovstiev ČSAF však 

bratislavskí hráči prehrali s Čechoslovanom Košíře v pomere 3:4 a z ďalších bojov 

o amatérsky celorepublikový primát tak vypadli.
5
  

Ako možno vidieť, futbalisti I. ČsŠK Bratislava boli znovu označení za majstra Slovenska, 

išlo však iba o titul v rámci ČSSF. Tento titul ale nemali možnosť potvrdiť v priamom súboji 

s majstrom Slovenska MLSz. Preto aj v tomto prípade platia slová uvedené už pri titule 

majstra Slovenska ČSSF z roku 1922. Situácia sa zmenila až v nasledujúcom ročníku 

amatérskych majstrovstiev ČSAF, keďže Slovensko v nich dostalo iba jedno miesto. O účasti 

v týchto celorepublikových amatérskych majstrovstvách sa tak muselo rozhodnúť v priamom 

súboji medzi majstrom Slovenska ČSSF a majstrom Slovenska MLSz. Víťaz tohto stretnutia 

sa tak logicky stal najlepším mužstvom na území Slovenska, nielen v rámci svojho 

národnostného zväzu. Išlo teda o celkového majstra Slovenska, tzv. asociačného, ktorého 

označujeme pojmom majster Slovenska ČSAF. V podobnom tóne písala aj vtedajšia dobová 

tlač.  

Denník Slovenská politika oznamoval napríklad vo svojom vydaní zo dňa 1. októbra 1926, že 

sa ,,I. Čs. Š.K. Bratislava utká s Ligeti S.C. v boji o majstrovstvo Slovenska. Víťaz tohto 

zápasu utká sa v ďalšom kole v boji o amatérske majstrovstvo republiky Československej 

s Čechoslovanom Košíře“.
6
 O deň neskôr priniesol rovnaký denník správu, podľa ktorej sa 

stretnutie o majstra Slovenska odohrá v nedeľu 3. októbra 1926 o 15:30 hod. na ihrisku I. 

ČsŠK Bratislava ako aj dôležitú informáciu, že podľa rozhodnutia ČSAF bude ,,víťaz tohto 
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majstrovského zápasu majstrom Slovenska.“
7
 Ako už bolo vyššie spomenuté, víťaz stretnutia 

I. ČsŠK Bratislava – Ligeti SC sa mal následne stretnúť s amatérskym víťazom Stredočeskej 

župy ČSSF, teda s Čechoslovanom Košíře. Keďže futbalisti I. ČsŠK Bratislava vyhrali 3. 

októbra 1926 nad Ligeti SC vysoko 6:0, stali sa majstrom Slovenska ČSAF pre rok 1926. 

Dobová tlač opätovne hovorila o zisku titulu majstra Slovenska.
8
 

O dva týždne neskôr, 17. októbra 1926 zohral I. ČsŠK Bratislava zápas s mužstvom ŠK 

Žilina, ktorý mal rozhodnúť o majstrovi Slovenska v rámci ČSSF. Tento zápas hodnotila 

dobová tlač dokonca ešte vyššie v zmysle dôležitosti, než predchádzajúce stretnutie I. ČsŠK 

Bratislava s Ligeti SC. Podľa logiky vtedajších súťaží sa ale uvedené zápasy mali hrať 

v opačnom poradí. Najprv stretnutie so Žilinou, v ktorom by sa rozhodlo o majstrovi ČSSF 

a až ten by sa následne postavil proti Ligeti SC ako majstrovi MLSz. Prečo tomu tak nebolo, 

je dnes ťažké určiť. Pravdepodobne kvalita mužstva Ligeti nebola dostatočná, futbalisti I. 

ČsŠK Bratislava toto stretnutie brali ako ,,povinnú jazdu“ a oveľa väčší význam prikladali 

zápasu s ŠK Žilina. Ten mal skutočne dramatický priebeh a skončil sa tesným výsledkom 3:2 

v prospech bratislavského mužstva. Nepochybne sa ale I. ČsŠK Bratislava víťazstvami nad 

Žilinou i Ligeti SC stal najlepším mužstvom na Slovensku, nespochybniteľným majstrom 

Slovenska a získal tak miestenku pre účasť v amatérskych majstrovstvách ČSR. V nich 

podľahli bratislavskí futbalisti Čechoslovanu Košíře hneď na úvod v pomere 3:1. Možno teda 

konštatovať, že práve v októbri 1926 získali futbalisti I. ČsŠK Bratislava svoj prvý titul 

majstra Slovenska, ktorý je nespochybniteľný. 

Rovnaký titul získal I. ČsŠK Bratislava aj v roku 1927, pričom svoj úspech ešte viac zvýraznil  

víťazstvom v rámci amatérskych majstrovstiev ČSR. Dňa 25. septembra 1927 o 15:30 hod. sa 

uskutočnilo stretnutie futbalistov I. ČsŠK Bratislava proti mužstvu ŠK Slávia Košice. Tento 

zápas predstavoval finále slovenského majstrovstva ČSSF, ako o tom informoval aj denník 

Slovenská politika.
9
 Bratislavskí hráči zvíťazili nad košickými futbalistami 2:0, vďaka čomu 

získali právo postaviť sa proti Rapidu Bratislava, ktorý sa stal najlepším mužstvom Slovenska 

v rámci MLSz. Zo súboja týchto dvoch mužstiev mal teda vzísť definitívny majster 

Slovenska, čo znovu zdôrazňovala dobová tlač : ,,Bude to veľmi dôležitý zápas, pretože víťaz 

bude čo majster Slovenska obhajovať svoj titul v amatérskom majstrovstve Československej 

republiky. Rapid, ktorý už mnoho krát prekvapil krásnym výkonom, bude Š.K. Bratislave 

tvrdým súperom, ale dúfajme, že náš majster zdolá i túto prekážku a nadobudne opäť hrdý 
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titul majstra Slovenska.“
10

 Stretnutie o majstra Slovenska ČSAF sa odohralo v nedeľu 9. 

októbra 1927 a I. ČsŠK Bratislava v ňom zvíťazil nad mužstvom Rapidu Bratislava 3:2. 

Dobová tlač opätovne vyšla s titulkom ,,I. Čs. ŠK Bratislava majstrom Slovenska“ a o zápase 

sa písalo ako o ,,finále majstrovstiev Slovenska.“
11

  

I.ČsŠK Bratislava sa týmto triumfom kvalifikoval do súťaže o amatérskeho majstra ČSR, 

v ktorej postupne vyradil SK Kročehlavy, SK Prostějov a vo finále vyhral nad DFC Budweiss 

v pomere 4:2, vďaka čomu sa stal amatérskym majstrom ČSR. Z hľadiska významu išlo o ešte 

väčší úspech, než zisk titulu majstra Slovenska ČSAF. Vtedajšia štruktúra súťaží však I. 

ČsŠK Bratislava neumožňovala vyzvať majstra profesionálnej ligy, teda Stredočeskej prvej 

ligy, ktorým sa pre rok 1927 stala AC Sparta. Rovnaký úspech sa bratislavským futbalistom 

podaril docieliť i v roku 1930, čomu samozrejme predchádzal najprv zisk titulu majstra 

Slovenska ČSSF a následne aj majstra Slovenska ČSAF.  

V roku 1930 sa súboj o majstra Slovenska ČSSF odohral dvojkolovým systémom. V 

prvom semifinále sa stretol víťaz západoslovenskej župy proti prvému mužstvu 

východoslovenskej župy. V druhom semifinále zase prvý celok so stredoslovenskej župy proti 

majstrovi juhoslovenskej župy. Hralo sa systémom doma vonku. I. ČsŠK Bratislava ako 

majster západoslovenskej župy odohral dokonca tri zápasy proti celku ŠK Rus Užhorod, 

nakoľko v Bratislave zvíťazili futbalisti Užhorodu a na Podkarpatskej Rusi  pre zmenu 

bratislavské mužstvo. O postupujúcom do finále majstrovstiev Slovenska ČSSF tak musel 

rozhodnúť až tretí zápas, ktorý lepšie zvládlo mužstvo I. ČsŠK Bratislava v pomere 3:1 

a postúpilo do finále. V ňom sa stretlo s futbalistami ŠK Žilina. Opäť sa hralo na dva zápasy, 

najprv v Bratislave a potom v Žiline. Dobová tlač toto finále, ako už bolo spomenuté, 

označovala ako ,,zápas o majstrovstvo Slovenska ČSSF.“
12

 

Prvý finálový zápas, hraný v Bratislave, vyhrali hráči I. ČsŠK v pomere 2:0. Odveta na 

žilinskom trávniku priniesla remízu 1:1 a tak sa majstrom Slovenska ČSSF pre rok 1930 stal 

I. ČsŠK Bratislava. Podľa vtedajšej tlače sledovalo odvetný finálový zápas na žilinskom 

štadióne 3 000 divákov, čo bolo na slovenské pomery vysoké číslo.
13

 Bratislavskí futbalisti 

tak získali  právo stretnúť sa o titul majstra Slovenska ČSAF s víťazom majstrovstiev 

Slovenska MLSz.  Tým sa stalo mužstvo Törökvés Košice. Finále majstrovstiev Slovenska 

ČSAF, hrané na dva zápasy, bolo zvláštne tou skutočnosťou, že sa obe stretnutia odohrali na 

ihrisku I. ČsŠK Bratislava v rozmedzí dvoch dní. Bratislavskí futbalisti túto menšiu výhodu 
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využili a košický Törökvés porazili 7. septembra 1930 v pomere 1:0 a o deň neskôr dokonca 

v pomere 5.0. Slovenské denníky tak mohli po tretíkrát vyjsť s titulkami ,,Š.K. Bratislava 

majstrom Slovenska ČSAF.“
14

 Mužstvo I. ČsŠK Bratislava sa aj pre rok 1930 stalo 

objektívne, podľa vtedajších pravidiel, najlepším mužstvom na Slovensku a titul majstra 

Slovenska ČSAF mu bol udelený oprávnene. Ako už bolo spomenuté, futbalisti I. ČsŠK 

Bratislava získali v tomto roku aj najcennejšiu amatérsku trofej v ČSR, titul amatérskeho 

majstra republiky. Finálový dvojzápas odohrali s mužstvom AFK Kolín s výsledkami 2:2 

a 4:2. Bratislavskí futbalisti ale znovu nemali možnosť vyzvať k súboju profesionálneho 

majstra ČSR, resp. víťaza prvej asociačnej ligy, ktorým bola SK Slavia.  

V roku 1932, kedy hráči I. ČsŠK Bratislava znovu vybojovali titul majstra ČSSF i ČSAF, sa 

záverečné boje o majstra ČSSF hrali dvojkolovo v jednej majstrovskej skupine. Do nej 

postúpili víťazi západoslovenskej, stredoslovenskej a východoslovenskej župy. V tejto 

majstrovskej skupine sa tak v roku 1932 stretli mužstvá I. ČsŠK Bratislava, ŠK Žilina a ŠK 

Rus Užhorod. Skupinu vyhrali so ziskom šiestich bodov (za každé víťazstvo sa udeľovali dva 

body) futbalisti bratislavského I. ČsŠK. Postúpili tak do finále majstrovstiev Slovenska 

ČSAF, kde sa dvakrát stretli s majstrom Slovenska MLSz mužstvom Ligeti SC. Tlač tieto 

súboje hodnotila ako ,,zápas o primát slovenského futbalu.“
15

 Prvý zápas sa uskutočnil 

v nedeľu 28. augusta 1932 o 16:30 na ihrisku I. ČsŠK Bratislava a skončil sa nerozhodným 

výsledkom 1:1. Odveta sa hrala v nedeľu 11. septembra 1932 v rovnakom hracom čase na 

ihrisku židovského mužstva Makabea, ktoré si pre odohratie odvetného finálového zápasu 

zvolilo Ligeti SC. Odvetný zápas však lepšie zvládli futbalisti I. ČsŠK Bratislava a po 

výsledku v pomere 1:2 sa po štvrtýkrát stali oficiálnymi majstrami Slovenska ČSAF. Denník 

Slovenská politika vyšiel v utorok 13. septembra 1932 na svojej titulnej strane, kde sa zväčša 

objavovali iba politické správy, s veľkým nápisom ,,Š.K. Bratislava majstrom Slovenska.“
16

  

 

Záver  

 

Na základe archívneho výskumu, štúdia dobovej tlače a literatúry k danej problematike 

možno jednoznačne potvrdiť, že klub I. ČsŠK Bratislava získal v rokoch 1926,1927, 1930 

a 1932 titul asociačného majstra Slovenska ČSAF, čo bol v danom období najvyšší možný 

dosiahnuteľný titul v rámci Slovenska. Jeho prvenstvo v rámci Slovenska uznával aj najvyšší 
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riadiaci orgán futbalu v ČSR, ČSAF, ktorá daný hrací poriadok súťaží vypracovala 

a schválila. Spomenuté tituly si uvádzal aj samotný klub na svojich oficiálnych tlačivách (v 

slovenskej i francúzskej jazykovej verzii) z polovice 30. rokov 20. storočia.
17

 I. ČsŠK 

Bratislava si dokonca v písomnostiach uvádzal aj majstrovské tituly za rok 1925 a 1935. 

V prvom prípade však nedošlo k priamemu súboju s víťazom majstrovstiev Slovenska MLSz 

a v druhom prípade sa zase zmenila štruktúra súťaží. Pred zahájením ročníka 1934/1935 sa 

totiž vytvorili na seba nadväzujúce ligové súťaže, ktoré boli otvorené všetkým klubom 

začleneným do ČSAF. Vytvorila sa tak celoštátna liga, v rámci ktorej vznikla na Slovensku 

ako druhý článok (druhá liga) tzv. Slovensko-podkarpatoruská divízia, kde už mohli hrať 

zástupcovia ČSSF a MLSz spoločne.
18

 Divízia bola rozdelená na západnú a východnú 

skupinu a ich víťazi sa potom stretli o titul majstra Slovenska. Tým sa v roku 1935 stal I. 

ČsŠK Bratislava, avšak po reorganizácií súťaží už nešlo o jedinú dostupnú súťaž pre mužstvá 

z územia Slovenska, ako tomu bolo predtým. Išlo v podstate o druhú ligu, ktorej víťaz sa 

následne kvalifikoval do turnaja o postup do prvej celoštátnej ligy. Futbalisti I. ČsŠK 

Bratislava  v turnaji obsadili prvé miesto a mohli tak štartovať v prvej celoštátnej lige 

od ročníka 1935/1936.  

Zo všetkých horeuvedených dôvodov sú preto jednoznačne nespochybniteľné tituly 

futbalového majstra Slovenska pre klub I. ČsŠK Bratislava  za roky 1926, 1927, 1930 a 1932, 

ktoré boli oficiálnymi. Odporúčam preto klubu ŠK Slovan Bratislava, a. s., ako 

pokračovateľovi I. ČsŠK Bratislava, aby sa k spomenutým štyrom majstrovským titulom 

verejne a oficiálne prihlásil a evidoval si ich v zozname titulov majstra Slovenska. Rovnaký 

krok odporúčam urobiť aj futbalovému klubu MŠK Žilina, a. s. , nakoľko jeho predchodca ŠK 

Žilina získal v rokoch 1928 a 1929 titul futbalového majstra Slovenska ČSAF. V oboch 

prípadoch neobstojí ani prípadná námietka, že Slovensko nebolo v danom období súčasťou 

medzinárodného práva a bolo súčasťou ČSR. Ak by daná námietka niesla známky 

relevantnosti, potom by nemohli byť uznávané napríklad ani tituly majstra Škótska a pod.  

Odporúčam tiež na základe zvolených kritérií, ktoré boli uplatnené pri posudzovaní 

oprávnenosti majstrovských titulov pre ŠK Slovan Bratislava, a. s., prehodnotiť tiež 

futbalovým klubom AC Sparta Praha, a. s. , SK Slavia Praha – fotbal, a. s. a FK Viktoria 

Žižkov, a. s. uvádzanie si svojich majstrovských titulov z konca 20. rokov a začiatku 30. 
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 Archív hlavného mesta SR Bratislavy, fond Policajné riaditeľstvo – Spolky, ŠK Bratislava, škatuľa (šk.) číslo 

(č.) 7. Oznámenie klubu I. Čs. Š.K. Bratislava o valnom zhromaždení adresované Policajnému riaditeľstvu zo 

dňa 15.1.1936.  
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 Viac pozri napr. : HANULA, Matej : Futbal na medzivojnovom Slovensku. In : ROGUĽOVÁ, Jaroslava a kol. 

: Od osmičky k osmičke. Premeny slovenskej spoločnosti v rokoch 1918-1938. Bratislava : Historický ústav SAV 

, 2009 , s. 186 – 197. 



rokov 20. storočia ako titulov majstra ČSR.  Spomenuté kluby získali totiž majstrovské tituly 

v rámci stredočeskej I. ligy alebo I. asociačnej ligy, ktorá bola síce vo verejnosti 

i v štruktúrach ČSAF všeobecne vnímaná ako najkvalitnejšia súťaž v republike, avšak ostatné 

celky mimo tejto súťaže nemali žiadnu možnosť vyzvať majstra stredočeskej alebo asociačnej 

I. ligy na priamy súboj o celkového majstra ČSR. Odporúčam preto tieto majstrovské tituly 

uvádzať termínom ,,profesionálny majster ČSR“. 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 20. januára 2015 

 

 

 

 

 

                                                            PhDr. Tomáš Černák, PhD. 
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Prílohy 

 

Príloha č. 1 : Archívny dokument z 15. januára 1936, na ktorom si v ľavom hornom rohu 

uvádza klub I. ČsŠK Bratislava tituly majstra Slovenska za roky 1925, 1926, 1927, 1930, 

1932 a 1935. 

 

Príloha č. 2 : Športová strana denníka Slovenská politika z 5. októbra 1926  oznamujúca zisk 

titulu majstra Slovenska ČSAF I. ČsŠK Bratislava v roku 1926 . 

 

Prílohe č. 3 : Športová strana denníka Slovenská politika z 19. októbra 1926 oznamujúca 

víťazstvo nad ŠK Žilina a potvrdenie majstrovského titulu.   

 

Príloha č. 4 : Denník Slovenská politika z 11. októbra 1927 s nápisom I. Čs. Š.K. Bratislava 

majstrom Slovenska.  

 

Príloha č. 5 : Denník Slovenská politika z 9. septembra 1930 a titulok Š.K. Bratislava 

majstrom Slovenska ČSAF. 

 

Príloha č. 6 : Titulná strana denníka Slovenská politika z 13. septembra 1932, na ktorej 

dominuje nápis Š.K. Bratislava majstrom Slovenska.   
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